S U JISE B ®|EL
EaEH

REMEM - BREAR e P.200
RELEE  RREEXR - -E4EEXR - P.200
E4RSTE - e P.201
REBIEIE » THRBTE P.202
FREBETEERIR ~ BRERAREEITIR s P.204

'SUA JISHIEEBEBREL | 216~040 o P.204

=" | [SUC JISHBEEEEMTE | 020~040 o P.210
B

AF "% | [sUD JISHIEER EHMAETHRAL 020~040 P.212
A

|SUK JISHRIEE B = E B |AL| 020~040 P.214
;f;//«e 'suBK JISHBABEREL 020~040 P.216
“" - ||SUR BARREEBEERE 020~040 o P.229

199



JFC SU JISE BT

RAEL N 1E(mm) 16. 20. 25. 32. 40

i ink-c BIER AT R (FEEM / 1S0-VG32)
T 1% $ (kgficm?) 0.5~9.9

TiERECC) 0~+60

& E1E E (mm/s) 50~750

n

pyiEmm) | WiEmm) | (EBAE | SEERC) CIERS (kaflem )

3 4 5 6 7 8

16 5 # 2.01 6 8 10 12 14 16
fI 1.81 5.4 7.2 9 10.9 12.7 14.5

20 10 # 3.14 9.4 12.6 15.7 18.8 22 25.1
Eard 2.35 7 9.4 11.7 14.1 16.4 18.8

25 12 i3 5.0 15 20 25 30 35 40
Eard 4.1 12.3 | 16.4 20.5 | 24.6 28.7 | 32.8

32 12 i3 8.0 24 32 40 48 56 64
£l 6.9 20.7 | 27.6 345 | 414 | 48.3 | 55.2
40 16 # 12.56 37.7 | 50.2 62.8 | 75.4 87.9 | 100.5
fI 10.5 31.5 42 52.5 63 73.5 84

REITELE

BB IS | WAV | ShEREA

REER Ei;t EAAER | | Bk | EE P mm)
- 1 |- =T | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
EERA SU-A —+—] SUAG | SUAJ |SU-AH | ® | @ | @ | @ | @
SR AT Su-Cc —|—B SUCG [SU-CJ|SUCH| @ | @ | @ | ® | @
%fﬁfg;ﬁkg SU-D — SUDG [SUDJ|SUDH | @ |® | @ | ® | @

il EENR AL SU-K SUKG | SUKJ | SUKH | @ | @ | @ | @ | @

= MR SU-L — — — — - - e @
FERBIREL SU-BK ‘EE] BK-G BK-J [BK-H |[— | e | ® | ® | @

WAKEEE | SUR | ec=| | HMRMERTERMTIIMRTIRAP. 229

200



JFC SU JISE BT
B & 8 %

o]
[}

FA

Fa HON 4 | 4 |11 | 76 | 76 | 97 | 130

LB 6 | 6 |16 | 60 | 65 | 72 | 99
BC 14 2 8 iy 42 BE

CABK ﬁ\ ﬁmﬁ — | = | = | 60 | 60 | 100 | 100

Y B E} — | — | 21| 35 | 64 | 64 | 132

B4 R~ E

® Y FE(i# FIT20~040)

oA |

K !

NET™ A |B|Cc|D|E|F|G|H| KK

20 8 16 | 8 30 | 14 | 10 | 15 | 40 |M8x1.25
2532 | 10 [ 19 [ 10 | 40 | 16 | 12 | 20 | 52 |M10x1.25
40 10 | 25 |14 | 45 | 22 | 15 | 25 | 57 |M12x1.25

2D

20 8 26
25.32 10 28.5
40 10 35

201



JFC SU JISE B EiT

N R 48 S B 3E 4 %
e N1X:016

! T R
[ S i
| SV .7

e EHETE HE | 2% EHETE
@ B 1 ® EEEHE
@ B 1 ©) EEHE

® & 1 @) BERE

@ & 1 @) HEERE
® EER 1 a2 BEFRR
® HMEBE 1 a3 E

@ MEHEORE 1 B g

e N{X:020 025 P32 ~ P40

SRV

[ |
| ]

R 95Xty

Tk BB HE | L% BHETE HE | L% BHEE HE
©) B 1 @ EREPS 1 &) B $2 42 18 1

©) ®E 1 ® EEIEHE 1 19 g 1

® HE 1 O FEEHE 1 1 ESE9) 1

@ BIE 2 1 10 & 2T EEBR 1 19 CRUINER w

® BiTE 1 @) B RERE R 2 a EEIZIE 1

® THER 1 ® PUZ: B 1

202



JFC SU JISE BT

BfI:g(AR)

HI1% 16 20 25 | 32 40
CARU TFEST-08F 66 | 145 | 194 | 325 | 530
TS 25mm R L inES 4 10 16 19 22
S =
EHEER
Bi:g(AR)
F18 16 20 25 32 40
E | 5 | E |8 | E |8 | E B | E | B
= B2 A ol ii= | s |l s || s | s || A2 |l s || s || itz
TR BB B R | B EE | B B BE BE
ATEAE * (377|366 |60.2|61.1|63.4|66.6|80.5|80.4 |162.1]161.1
a8y
BEH sz |17:9] 17 |34.5|33.6 |44.1/40.6|78.9|71.8 |151.7137.8
TEEMA 21 |30.8 |13.6 |18.6 | 21.7[29.3 |28.6 | 43.1|57.9 | 88.5

Hi 25 #H

EHEMT £
G 1
EREERS 1
OHE 1
EE e 1
B IR 1
i 2 8 1

1
1
1
1

]

S

o

BEHE
mERER
BEE
BEIRAKORIR

9866668 000C

-
i
E::

ook EUhLTE 8
@ | &5 1
15 | mEsE 1
BEBE 1
17 | @Eges 1
EEIRKORIE | 1
ih 2= #H

ook EHATE 8
(4) | aemn 1
B | &= 1
42 | mEsze 1
a3 | mmwa 1
A9 | sEEmmEg 1

203



JFC SU JISE B EiT

SUA JIS#R & [B] E! 1§ &) e i1

o JISH& B ¥ R I

® 1S A E R AL

o HEBRBEHRETRETMERIIEE
o FEHAJISEERZEIRI -

P on 12 (T I

LA (mm) IEZELTHZ (mm)
16 5+10+15+30+45+60 75100
20 ~ 25 2550~ 75100 * 125+ 150 » 200
3240
a = —_—
PkimEl BRI
SUA H  SD H 25 H100ST - H H Txn
RELRY | |mEIfEE || TEREKX AL 1772 EEAX || EREEE || EhiniEEE || BFERRS
| | | | | | | B
ZPE B ||SD: 16:16mm || 5 || zep. afgask | CABK:4E| | VoY HEEENISH |#45 < JFSOT L
JIS | s wmmm men o ooomm || S ||memsm |emae FUFS03
&8:20~ s A1%RER -
2 e || ) |[25:25mm E’;ﬁz e (RO10.016)| | T2HEHHAR, 1=
i CV-A: 32:32mm || & = B4R BE2R GE: %
H:MFFEEE BEYE, 40:40mm Eig ekl PHS: &R FRFE)
B | [Cesm || PrERE ' A || RETHE 2R p:p, 3t
& e |(RITE:16) 17 Higwm KGT:iZ8) | |jmesEosy
Eb = ES H = 7 ?%E,E
—_ E: CV-B: L RNEE - . .
B ERLe |Ewue, B oy, || PSR 8
&1 BEOC ||bTEE A R | |RERR o
~+60°C p BT =
2. e E (FRAFE16) i BREIE: kGT p.a2s | [N HE
TERE ||\ FARTERR 232 ~@40 PHS P.826 A
A[E-10°C
~+120°C | |FB:#£ L Eg A 535%%75&55“;&
;-3 XN aC 55t
LB:# B ot
‘ 7 i FE B
CB:# 3
JFS01 /
JFS03
A= zrEeg TussgE: v

204



JFC SU JISE BT
5NER R T [l

O CV-AIEHR (PTHEKEHR ) (HE016)

A+THE
28 C+T#2
AY
20 8 19 M5X0.8
[ 15 6 125
~ J = T ‘ T
gy L _Qrg i
ZMM -
Q
e _
® CV-B(PTHEEHE ) ( NiED16)
13
M5X0.8
6.5
\ mee\ BX|  jmam BLAERY
N I J K L U |U |U |[MM|[AX [AY | @

Bl WiE AlclAalc

16 79.5 51.5(89.5|61.5| 8 4 M5x0.8 |M10x1.0 (18.5(18.5(18.5| 5 |[15.8| 14 | 4

U2

O B-AEH[RIFEE ( HIE D16 )

A+ 1718
AY N 28 C+ 1718
| 20 8 PP 519 M5x0.8 8.5
15 Q -
J I~ —
T
= H ah _—
% @ - =
S (-
J = T 'H
< < MM \
.
H T 1T
L T
AF lag]
AE AD|_AG
AB AC+{T#2

\ AA+TE2
‘%Q
<

VA7 ) s
&K e\ B | Emgn 57 4
o[ B-B ( W1I®16) S I J K L Q| U |U U MM
g A cC | A c
13 16 79.5|51.5(89.5(61.5| 8 | 4 |M5x0.8 |M10x1.0| 4 [18.5[18.5(18.5| 5
M5X0.8
6.5
\ sagr \ B 2330 RAER
T AD|AE | AF |AG| AH | AJ | AP | AT | AX | AY
i HE AA | AB| AC | AA | AB | AC
L 1S 16 66.5| 19 |60.5/76.5| 19 |70.5| 6 | 42(29.2| 9 |14 | 10 |5.2|2.3[15.5 14
Q

205




JFC SU JISE B! |

® FA-AREHE ( N D16)

BE A+iTi2
BF 28 C+T#
AY 20 8 19 8.5
| M5X0.8 =
15 Q AM_I
J NE T | T |
BMAON-—3g g «~ H'? 2 e
\Z o8 M E sl
@My A E |
L
BB BT
o
® FA-B ( H1E D16 )
13 ) = 5 .
sg\ B mgm BAER
M5X0.8 , iR I J K L U|u |u [mm|Aax | Ay | a
\r-’* Ed Al C | A C
L'TH 16 79.5|51.5| 89.5/ 61.5| 8 | 4 | M5x0.8 | M10x1.0(18.5(18.5/18.5| 5 [15.8| 14 | 4
w w N
_'_‘“g ‘E‘E,';.ﬁ ;:git
BB | BC | BE BF BP BT
RS
16 |25.7| 20 | 42 |29.2| 5.2 |23
e o
® CB# L% (NED16)
B
7 3
A+1T#2
28 C+TR R
20 8 1Y M58 8.5 & Bl
125 ’ it
= T T
= > S [
= S ST || p— )
S men AR
29 1|J K L P Q R|S|U|U1|MM

16 (10456 | 94 | 74 [114| 66 (104| 84 | 8 | 4 | M5x0.8 |M10x1.0|5.1+0.05| 6.5 )% 20 |10(18.5(18.5 5

206



JFC SU JISE BT
5NER R T [l

® CAIZHR (R1ED320~040)

B C+17#8
E E |8  2Rc18"
MM |
_| :<1 «}——— -]
A @P (H9) Qs

H W 16 16 S
XC+1772
A+1THE

FRKFERERA SmEL(SUA-G) M EERE(SUA-H) i =4/ B8 gt S BL(SUA-J)

e b P2 P i 5 &
< Ml e \
o I}
EEME K AT TR A T em . —120°C
5T 5 9150 Bt X FE B RS (1) N: & (2) V: fits PR =
quZ‘“‘%’EABCDEFH K L PlQ|R|s| u|mm|/sw/ w|xc|AR|AY
20 | 13639 | 76 | 21 | 23 | 16 | 15 |M8x1.25 |M20x15|8 | 12| 19| 12| 28 | 10 | 8 | 24 |112| 6 | 24
25 | 141 44 | 76 | 21 | 26 | 18 | 18 [M10x1.25|M22x15] 8 | 12| 19| 12| 31 | 12 | 10 | 26 |114| 7 | 26
32 | 154 | 51| 76 | 27 | 31 | 20 | 23 [M10x1.25|M27x2 |10 | 20 | 25| 15| 37 | 12 | 10 | 28 | 119] 8 | 32
40 [ 156 | 53 | 76 | 27 | 31 | 22 | 23 [M12x1.25| M33x2 |10 | 20 | 25 | 15 | 46 | 16 | 14 | 30 [121] & | 38

207



JFC SU JISE B! |

® FA(FB)AI (% ) =83 (AN Qg20~040)

® J20.925 ® 732 . 340
70 BE
55 2-06.8 BF A4-0BP
AY AY
| _~ /
4 __|OX|O
o|<<|m

5
O

A+{THE

B CHTHE D

H AR 8 2-PT1/8 8
s i
TT TT \

K /MM W 4.5 L

A A

% B
T T
wee| A|B|C|D|E|F|H| K L | R|U|MM W | AR | AX |AY | BC|BD|BE|BF|BP

20 [136 (39|76 | 21|23 |16 |15 |M8x1.25 |[M20x1.5{19 |28 |10 | 8 217124 - | - | - - | -
25 [141 |44 |76 | 21|26 |18 | 18 |M10x1.25|M22x1.5| 19 | 31 |12 | 10 30 |26 - | - | -] -]|-
32 |1564 | 51|76 |27 |31 |20 |23 [M10x1.25|M27x2 | 25 | 37 | 12 | 10 37 |32 45|20 |80|60|6.8
40 |156 | 53 | 76 | 27 | 31 | 22 | 23 |M12x1.25|M33x2 | 25 | 46 | 16 | 14 44 | 38|50 |30|100/80| 9

@ o|N|O®

208



JFC SU JISE BT
5NER R~ [l

o | BEHEAIEEER (R1E 320~340)

A+1THE

B C+T# ., D
E _F 16 16 ‘
H AR | 8 2-PT1/8 8 L
T\ i T
>
% — | | I | - d)
s MM
d 2 W
uH l T 4’ ( u | |
! AF ‘ 100 20 1 20 |10
AE N\ AC+1T#E
4-0AP AA+TEE
l,q:f%A B|C|D|/E|F|H| K L  |MM W |AA| AC | AE |AF |AH|AJ|AP|AT |AR| AX | AY | U
20 [136|39|76|21|23|16|15|M8x1.25 | M20x1.5|10| 8 |136/116| 55 |40|25[15.96.8|3.2| 6 |27.7| 24 | 28
25 |141|44|76|21(26|18 |18 |[M10x1.25| M22x1.5 |12 |10 |136/116| 55 |40 3017 [6.8(3.2| 7 | 30 | 26 | 31
32 |154|51|76|27|31|20|23|M10x1.25| M27x2 |12 |10|136/116| 55 |40|3520 [6.8(3.2| 8 | 37 | 32 | 37
40 [ 156 53|76 (27 |31|22|23|M12x1.25{ M33x2 |16|14({136/116| 75 |55|4023.9 (4 | 8 | 44 | 38 | 46
.
® CABK#EZR ( H1€Q020~040)
CA+17#8
A+TTE
XC+17#8
C+T#2 D
H|l w cQ
el
R m=
CR=1 £
ZMM I Tl ©
E F |_‘ : : Igl
B T crl_co
o 2-@CP
cD
¥ A |B|Cc|D|E|F|H| K L |a|s|u/mmsw| w |cAa|[xc|cc|cp|cE|cF|cG

20 |136|39|76|21|23[16 |15 | M8x1.25 | M20x1.5|12 |12 28|10 | 8 | 24 |164|112| 37 | 59|22 |15 |30
25 |141|44|76|21|26|18 |18 | M10x1.25 | M22x1.5 |12 |12 | 31|12 |10 | 26 |169|114| 37 | 59 | 22 | 15 | 30
32 |154 |51|76|27|31|20|23|M10x1.25| M27x2 |20(15|37|12 |10 | 28 [192|119| 50 | 75| 25 | 15 | 40
40 | 156 |53 |76|27|31|22|23|M12x1.25| M33x2 |20|15 (46|16 |14 | 30 {194 {121 | 50 | 75 | 25 | 15 |40

SR
- CH |CP |CQ| CT

20 | 30 | 6.8[18.4)3.2

25 | 30 | 6.8|18.4]|3.2

32 | 40 28 | 4

©

40 | 40 | 9 |28 | 4

209



JFC SU JISE B E T

SUC JIS# 1% B B € & 5| &1

o JIS % B 2 S I

i® o
g P * MERTHEE R
s e MEXTTFRMER
*'—H—_ i fll'.-. & 7 /- s = BB
e o HERRARFHTREEMERILEE
oL
e
= )
Pk maT BB IR
SUC M SD H 25 [ 100ST H = = Txn
RELRY || RELFEME || ZHREX AR 1772 EEH Bhymi%ER R AR
s | Eeme SDAREH  ||20:20mm || g ||z BIREAF | V.Y SE0EMEH | | 54 : JFSO1
i (R R ) . = 1EfE (JERY
8 — FA.?IJ ,’&Fﬁ_&] 25:25mm % FE1E (K ) oHS. &l - oW,
o G:EEX || FBAERE  |]32:32mm 11 B:& R A& EE || B2k
=] - U % LBﬁEHW@ﬂ 40:40 £ EHEE Ny
H:MFFEEE mm ﬁﬁ_ fj%i KGT.:T_E}] P:PNP3f&t4s,
e [ ’ﬁ?—‘ & B
8| _ﬁj - BRI B || N NPN AR,
Foohrsie HRREE || BEHRAR | mnesoy
£ AT g 880 7
~+60°C KGT P.825 n:H8
2. fit B A PHS P.826
I{’Elﬂy&; :EEI;EEI?(Q . EEET%EGEE%E
AiE-10°C - - BB TxnE0 3k
~$120°C 232~24 0 : 22T SRURL R
RRERT
A~ Bf 7% E e BB

JFSO1 \f
Az=Em sriEeEn THEBETEE

210



JFC SU JISE B EiT

HNER R <1 [E
® NI¥ : @20~040
® LA : SD

A+1THE

E F 8 | ZRCUE | s . F
MM — ”{1{1”7'_, = MM
I=li R S
—®ant e STR | EREE 1 I 1 —] «
A A
H W 16 16 WF-+1T12 H
B C+1718 B+1T#2
FCR
K A B (o3 E F H K L U MM | SW | W AR AY
20 108 39 76 23 16 15 M8x1.25 M20x1.5 28 10 8 24 6 24
25 112 44 76 26 18 18 M10x1.25 M22x1.5 31 12 10 26 7 26
32 116 51 76 31 20 23 M10x1.25 M27x2.0 37 12 10 28 8 32
40 120 53 76 31 22 23 M12x1.25 M33x2.0 46 16 14 30 8 38

A G ETERANSRTE  BKESUAEERE P.204~P.209

211



JFC SU JISE BT &I

SUD JIS#R 1% [B] B! % & 71 i 7] &F

) o JISH#% B 2 S I
= ".-#""f' . e =
rw’ - o Ml &N HFHE RIEL
..iﬂ - e —
i e o BELFIEWHRERETHMIERI R
@
0 = —_
Piina] B3R
SUD | I SD N 25 [ 100ST p — H H Txn
FELRY || REEM || RERKX || AR || 71 BEAHN || BUREER | | FISATTRE || RAERIRE
JIS | Za e | SOREE 2%mm| | |mesmreRa | v | TETA | w : JFsor
fn (RIE o - = FEE (JE AR ITIEZ R
18 — FA.?u,%'Eﬁiﬂ 25:25mm % iR (IF%EEY) PHS: & iR wia0 || Tome mes
G: R || FBAZME  ||32:32mm 17 B: &k T AIE BB || f&:25mm| | K2k
— WEEED | |40 2 EHEE -
) H-mipsEE || LB I ER | |40:40mm A iE KGT:;:-"i' £50mm P:PNP3{&H4s,
%; J :gizzi/m s & EE VPR
ZUGH E.R<
i = H:RT#BE ég%%qg N : NPN,3fiH4R,
N s = 4E= AR == . "
ﬁ 1. E }i é[ogﬁ BREE & Bf) 7T 44 IZEER2K
Gl 60 A KGT P.825 n:Hs
A |pEnss R | R220 = HEBGER
x o101 932~040 RETxnR3%
il a0 : FOR R R
BER R
7 B 2 B B9

JFSO01 /
AzEE srEeEn THBETES ¢

212



JFC SU JISE BT
5MER R T [

® N1¥:320~040

A+1TH2 1778 3 D+A[H#AITIE M
E F 81 2-Rc1/8" TS F
MM e = oMM
T
B e ) - HHE=—=H—— 4 3
éé ’ AR
H WF 16 16
B C+{T#&
mf(jﬁﬁ A B C D E F H K L U MM| W | WF| AR AY M N
20 108 | 39 | 76 | 18 | 23 | 16 | 15 | M8x1.25 | M20x1.5 | 28 | 10 8 24 6 24 8 22
25 12 | 44 | 76 | 18 | 26 | 18 | 18 | M10x1.25| M22x1.5 | 31 12 | 10 | 26 7 26 10 22
32 116 | 51 | 76 | 18 | 31 | 20 | 23 |M10x1.25| M27x2.0 | 37 | 12 | 10 | 28 8 32 10 28
40 120 | 53 | 76 | 18 | 31 | 22 | 23 |M12x1.25| M33x2.0 | 46 | 16 | 14 | 30 8 38 12 32

A GHEHTEGNBRTE  BEBSUAEEIRL P.204~P.209

213



JFC SU JISE B EiT

SUK JISHISEBI & = m{EEN m &L

o FlA=ilmBEER, EERIIED
1 BE$0 13 21 18 E 18 3 B9 Th e

® JEFD = iR A E AR R R

SUK — H SD H 25 H 100ST H H Txn
RELRT RELTERR LR EES 1712 By I%oR R AERTREE
1S =eEe ||somey || 2020 m ||y || RAE:IPSO1
;E oo GRERAE FABTE TR 25:25mm E T2{5H 48,
& G:RHER 32:32mm 7 PHSfMREE || REGR2K
Homprmez || DEERE T om & : :;N;g'%i %,
. papenE || EESE2K
% J : fﬁﬂl;ﬂ/ﬂﬁq LBﬁmrﬁlﬂﬂ]@ﬂ KGT ;EJ*;EE NNPN31|&|':H2?<
N T _ : BROO 2K
7&] _ [ CB-4 1B Eiﬁq'iﬁ-*g EEER2K
= E E2HRE
5 1.ERIM®E BN 7T 14 n#E
= fFEOZC KGT P.825 . ETEAEGEE
3L ~+63 C PHS P.826 ’ ;ﬁﬁfxnés-?%
ﬂi%;z)(zc":c 7 Bt FE B R
JFSO1 J

A=Em sriEes THBEETES

214



JFC SU JISE B! | &I

SUL JISHR#% B 3 = /i SR 5

o HEMIEBIREERMER, ERIEIR

L1 By =i D
a s _—
DA £
SUL — SD — 32 — 100ST |— 1
RELFRT ZREKX REES 1772 HE
| | | | |
JIS SD: =X R 32:32mm ﬂg B %
%ﬁ. . 40:40mm P
FABIERE #
} 17
LB % = fa) e Y 2
7l
7C
o i
i
i
i
=)
HhER R ~T
8 2.RC1/8 8
AY i
/) T ;_u n_; =
vl EH
o |
HNCEe—= i -
i () ‘
) |
\—_—
AR |
B F C+iTH 2
A+{THE
e A L B c F u AR AY
32 106 M27X2.0 8 76 31 37 8 37
40 110 M33X2.0 10 76 31 46 8 44

A GEHTERENSRTE  BKESUAEERE P.204~P.209

215



JFC SU JISE R I
SUBK JIS# 18 S SR B |l

o EIE=MM
o HRRIEE

78 58 = I Iy o)
HERRREREZRETMRERIIEE
EESHART| N TIEE R

Pk i E] BE IR T

SUBK H - SE 1 25 H100ST Txn

| | | | | | | |

LR | | REERE | |REEX || AE 1712 || BEANN || HRRER e R R

| | | | | | | |

Z2E:AE%E | (SE:EEM | |20:20mm ZERIER ||y, v jzmEpes | |8 JFS01
JIS | & mmm | |(EESE | |zrew

I
I
I

RS . *;ri_? N —
8 —— [BOER) | [2925mm| | B @) PHS:fBR#EEE | | 2R,
2 GREX | s 32:32mm 17 [PU——— BIGR2K
75| |HmpEE || @R 72 KT R | | Patee
#MOTAT) | |40:40mm mRTEn | s,
g (BRSE) T : RS, | |ERgR2K
Ty EE
?L_'é J -gg%/ﬁﬁ igﬁbfﬁ;ﬁi N:NPN3fiH 43,
* T KGT P.825 RIEGR2K
il ; iE*.%"I{’E PHS P.826 nEs
,%Eegg FEETEBGEH®
~H » RBTxnELHR
2. ﬂ;ﬂgf;i;}% FRNREL R
/mlsz EW?EB?E ’
E.I-E_10°C ~ B
—t120%C TR FERD R

JFSO1 J

A=Em sriEes THBEETEE

216



JFC
5 #8 R <t B

® SEE! (EHMETHR)

2-AP

SU JISE B! | il

2U

217

Rc1/8"
@% MM |‘I[|||
I
@) e
S 43 |||
7 z
2 PN
AD|an| 8] —H- ‘ e
AB AG+ 1T#8 E G | C+ 1778
AE AA+ 172 1
RT3
MM K C|E| G| H I J| M| R| S| U|W]|AA
R
20 |10 | M8X1.25 | 60 | 23 | 28 | 15 | 13 | 65| 17 | 16 | 5 | 28 | 8 | 111
25 |12 | M10X125| 60 | 26 | 30 | 18 | 17 | 6 | 19 | 16 | 5 | 31 | 10 | 116
32 [ 12 |M10X125| 60 | 31 | 36 | 23 | 17 | 6 | 22 | 16 | 6 | 37 | 10 | 127
40 |16 | M12X1.25 | 60 | 31 | 44 | 23 | 19 | 7 | 22 | 16 | 6 | 46 | 14 | 135
FCSR
AB | AD | AE | AF | AG | AH | Al | AN AP
Wf(«
20 34 | 11 | 38| 22| 77| 28| 14 9 @6.618FL, @11IIEEXRT
25 38 | 12 | 42 | 26 | 78 | 30 | 15 | 10 | 6.6, 11 ILEXIRT
32 45 | 14 | 54 | 34 | 82 | 36 | 18 | 14 | Q9EFL, G14IEEXR
40 | 48 | 17 | 68 | 46 | 87 | 44 | 22 | 19 | @1EFL, G175 HFEXR 1
I +
o FTHE (Ehmm=%EL) }
+ 1TiE
2-BQ 2-gBP E F |8
MM
~ S
] — . @ S
- IRl
Rc1/8"
Ro1/8" s H w 16 C+17i2
BA+ 1712
BE
G4
MM K (o] E F H | J w M R S U sSw
IAEEd
20 10 | M8X1.25 60 23 12 15 13 6.5 20 17 16 5 28 8
25 12 M10X1.25 60 26 14 18 17 6 22 19 16 5 31 10
32 12 M10X1.25 60 31 14 23 17 6 22 22 16 6 37 10
40 16 M12X1.25 60 31 14 23 19 7 22 22 16 6 46 14
FCEE
BA | BB | BC | BD | BE BF | BG | BP BQ BU
g
20 1M1 35 28 18 38 28 76 55 M5x0.8 22
25 116 | 40 30 20 42 32 76 515 M5x0.8 24
32 121 | 45 36 24 54 42 76 6.6 M6x1.0 28
40 121 | 45 44 28 60 52 76 9 M8x1.25 32
A HTERENBRTE  BKEBSUAEEBRE P.204~P.209




